

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Land&Forst Betriebe Niederösterreich (Stand: September 2020)

Mit der Anmeldung zu einer unserer Veranstaltungen werden die gegenständlichen AGB Bestandteil des Vertrags zwischen dem Veranstaltungsteilnehmer und den Land&Forst Betrieben Niederösterreich. Der Veranstaltungsteilnehmer erklärt sich mit den AGB einverstanden und wird diese beachten.

1. Geltungsbereich

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für Veranstaltungen, die direkt von den Land&Forst Betrieben Niederösterreich organisiert werden. Finden Veranstaltungen in Kooperation mit Partnern statt, gelten jene Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die in der jeweiligen Ausschreibung angeführt sind.

2. Anmeldung

Die Anmeldung erfolgt persönlich, telefonisch, per Anmeldeformular auf unserer Webseite www.lfbnoe.at, per E-Mail oder per Fax, bei der jeweils angegebenen Kontaktperson oder Büro im Land&Forst Betriebe Niederösterreich. Die Anmeldung ist in jedem Fall verbindlich und verpflichtet zur Zahlung des Teilnahmebeitrags, sofern ein solcher zu entrichten ist. Auch bei kostenlosen Veranstaltungen ist eine vorherige Anmeldung vorzunehmen, falls dies in der Ausschreibung verlangt wird. Die in der Ausschreibung geforderten Daten sind bei der Anmeldung bekannt zu geben. Datenänderungen sind umgehend zu melden.

Die verfügbaren Veranstaltungsplätze werden nach der Reihenfolge der Anmeldungen vergeben. Der Anmeldeschluss ist, sofern nicht anders angegeben, sieben Werktage vor Veranstaltungsbeginn. Bestimmungen bzgl. Ermäßigungen sind den aktuellen Ausschreibungen zu entnehmen.

3. Bezahlung des Teilnahmebeitrages

Die Teilnahmebeiträge sind den Ausschreibungen zu entnehmen. Grundsätzlich ist der Teilnahmebeitrag vor Beginn

der Veranstaltung zu entrichten, wenn dies nicht anders angegeben wird. Ein Nachweis über die Zahlung des Beitrags ist dem Veranstalter vor Ort auf Verlangen nachzuweisen.

Bei zumutbaren Änderungen des Programms oder des Veranstaltungsorts haben die Verantaltungsteilnehmer keinen Rücktrittsanspruch. Bei Absage einer Veranstaltung wird der Beitrag in voller Höhe zurückerstattet. Durch Verhinderung eines Kursleiters entfallene Einheiten werden nach Möglichkeit nachgeholt. Ist dies nicht möglich oder wird ein Kurs eingestellt, erfolgt eine Aliquotierung der Kursbeiträge, ausgenommen 90 % des Kurses wurden durchgeführt.

4. Teilnahmebedingungen

Wird die im Programm angegebene Mindestanzahl an Veranstaltungteilnehmern nicht erreicht, behalten sich Land&Forst Betriebe Niederösterreich bzw. der jeweilige Kooperationsveranstalter vor, die Veranstaltung abzusagen.

Ein Veranstaltungsplatz ist übertragbar, unterliegt aber den Anmelde- und Abmeldebestimmungen und ist dem Veranstalter zu melden.

5. Abmeldung/Stornierung

Abmeldungen müssen spätestens sieben Werktage vor Veranstaltungsbeginn erfolgen. Davon abweichende Abmelde- und Stornobedingungen sind der jeweiligen Ausschreibung zu entnehmen. Die Stornogebühr entfällt, wenn vom Teilnehmer ein Ersatzteilnehmer nominiert wird.



6. Teilnahmebestätigungen

Auf Wunsch werden Teilnahmebestätigungen über den Veranstaltungsbesuch kostenlos ausgestellt, wenn der Veranstaltungsteilnehmer mindestens 80 % der betreffenden Veranstaltung besucht hat.

7. Haftung

Alle in Publikationen und Internetseiten bereitgestellten Informationen werden nach bestem Wissen und Gewissen erstellt. Es wird jedoch keine Haftung für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit übernommen.

Weiters übernehmen die Land&Forst Betriebe Niederösterreich oder der jeweilige Kooperationsveranstalter keine Haftung für Schäden an oder den Verlust von persönlichen Gegenständen der Veranstaltungsteilnehmer. Im Übrigen ist jede Haftung der Land&Forst Betriebe Niederösterreich ausgeschlossen, die über die zwingenden Bestimmungen des gesetzlichen Schadenersatzrechts hinausgeht.

8. Datenschutz

Mit der Anmeldung erteilen die Veranstaltungsteilnehmer die datenschutzrechtliche Zustimmung zur elektronischen Verarbeitung der Angaben zur Person innerhalb der Land&Forst Betriebe Niederösterreich bzw. dem jeweiligen Kooperationsveranstalter. Die Daten der Veranstaltungsteilnehmer werden vertraulich behandelt. Es erfolgt keine Weitergabe der Daten an

Dritte ohne Zustimmung des Veranstaltungsteilnehmers. Personenbezogene Auswertungen werden nicht erstellt. Auf Wunsch des Veranstaltungsteilnehmers werden die ihn betreffenden Daten aus unseren Verzeichnissen gelöscht. Weitere Informationen zum Datenschutz (z.B. Rechtsgrundlage, Aufbewahrungsfristen, Betroffenenrechte) sind der Datenschutzerklärung auf unserer Website zu entnehmen.

Im Rahmen von Veranstaltungen können durch die oder im Auftrag der Land&Forst Betriebe Niederösterreich Fotografien und/ oder Filme erstellt werden. Mit der Anmeldung zur Veranstaltung nehmen die Veranstaltungsteilnehmer zur Kenntnis, dass Fotografien und Videomaterialien, auf denen sie abgebildet sind, zur Presse-Berichterstattung verwendet und in verschiedensten Medien, Publikationen und auf Webseiten der Land&Forst Betriebe Niederösterreich veröffentlicht werden können.

9. Rechtsform

Land&Forst Betriebe Niederösterreich ist ein gemeinnütziger Verein und im Zentralen Vereinsregister (ZVR) mit der Nummer 257428977 eingetragen.

10. Gerichtsstand

Für allfällige Streitigkeiten aus diesen AGB gilt als Gerichtsstand das zuständige Gericht in Wien.

Geschlechtsspezifische Bezeichnungen stehen im Zweifelsfall gleichwertig für beide Geschlechter. Dies impliziert jedoch keine Diskriminierung in die eine oder andere Richtung, sondern soll im Sinne der leichteren Lesbarkeit als geschlechtsneutral zu verstehen sein.